



**HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.  
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115  
E-mail: hev.fou@mku.hu

## **Orvul ölte meg barátját a rendszeres drogfogyasztó**

### *A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye*

Tisztázatlan okból ölte meg, majd fosztotta ki barátját annak házában az az egri férfi, akivel szemben a Heves Megyei Főügyészség emelt vádat emberölés büntette és más bűncselekmények elkövetése miatt.

Az előzetes letartóztatásban lévő 31 éves vádlott régi ismerőse volt az egri születésű sértettnek, aki hosszabb ideig külföldön dolgozott. Amikor 2013 elején hazaköltözött - részben gyakori kábítószer fogyasztása miatt - megromlott a kapcsolata élettársával, ezért Andornaktálya községben vásárolt magának egy nagyobb présházat, azzal a céllal, hogy ott fog lakni. Az ingatlanra rendszeresen kijárt a vádlottal együtt, ott dolgoztak és italoztak.

2013. július 2-án a sértett és a vádlott kettesben voltak a présházban, ahol cseresznyeszedéshez készülődtek, miközben fröccsöztek. A délutáni órákban a vádlott egy 20 cm-t meghaladó pengehosszúságú szúróeszközt – feltehetően kést – vett magához, és azzal az ingatlan teraszán tisztázatlan okból hátulról háromszor nagy erővel hátba szúrta a sértettet, aki a helyszínen rövid időn belül elvérzett. Holttestét csak három nappal később találta meg az élettársa.

A gyilkosság után a vádlott a holttestet egy pléddel letakarta, bement a házba, és ott magához vette a sértett előző nap vásárolt íjpuskáját a hozzávaló 4 db nyílvezzővel, majd a sértett értékes, Mongoose típusú kerékpárjával 19 óra előtt távozott. A kerékpárt a rendőrség később lefoglalta, de az íjpuska nem került elő.

A vádlott az általa bérelt egri ingatlanban kábítószernek minősülő kannabisz palántákat nevelt, illetve egyéb kannabisz származékokat tartott. A kábítószer rendszeresen fogyasztotta, annak hatóanyaga kimutatható volt a szervezetében.

Az ügyészség a férfit emberölés büntetével, kifosztás büntetével, valamint kábítószer birtoklásának büntetével vádolja.

Indítványozta, hogy a törvényszék ügydöntő határozatának kihirdetéséig tartsa fenn a vádlott előzetes letartóztatását, és halmazati főbüntetésül végrehajtandó szabadságvesztést szabjon ki vele szemben. Ennek leghosszabb tartama a vádlott esetében akár 22 és fél év börtön is lehet.

**Eger, 2014. május 28. napján**

**Dr. Szalóki Zoltán**  
főügyész távollétében

**Dr. Kalmár Gyula s.k.**  
főügyész helyettes